

**НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ**

## **ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ**

Сегодня на его сцене ленинградцы вновь встретятся с героями оперетты И. Кальмана «Королева чардаша». А в ближайшие дни они увидят здесь «Венские встречи» И. Штрауса и «Кавказскую пленницу» азербайджанского композитора Р. Гаджиева — спектакли, премьеры которых состоялась в конце прошлого сезона.

Театр продолжит в этом году работу с ленинградскими авторами. Оперетта В. Баснера «Южный крест» (сценарий Е. Гальперинной и Ю. Аннонкова) — о морской романтике, о верности мечте. Ее герои — ленинградцы. В репертуарных планах театра и оперетта лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР В. Соловьева-Седого «У родного причала». Ее

премьера состоялась в минувшем сезоне в Одессе. Ленинградские артисты вместе с автором трудятся сейчас над новой редакцией оперетты.

Композитор В. Лебедев посвящает свое творчество юным слушателям. На сцене Малого театра оперы и балета идет его опера «Волшебник страны Оз». Недавно он написал для детей новое произведение — мюзикл «Не хочу быть королем». Его сюжет заимствован из сатирической сказки польского педагога Я. Корчака «Король Матиуш Первый».

В новом сезоне зрители увидят также спектакли «Невеста Луккула» Ж. Жильбера, «Где ты, Чарли?» Ф. Лессера.

**ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД**

**г. Ленинград**

**12 9 СЕН 1970**